

## 伊朗军方要求审判穆萨维

伊首次开庭审理 110 名参与选举骚乱的嫌疑人

伊朗伊斯兰革命卫队政治局负责人亚拉·贾瓦尼 9 日建议,以发动“天鹅绒革命”、制造总统选举后骚乱为由,审判包括米尔·侯赛因·穆萨维在内的改革派主要领导人。

同一天,伊朗军方还呼吁对外国大使馆实施“更严密控制”,以防止“颜色革命”。

路透社分析,伊斯兰革命卫队对伊朗政局的影响力自艾哈迈迪-内贾德 2005 年上台后逐渐增长。艾哈迈迪-内贾德本人是伊斯兰革命卫队的退伍军人,他首个任期内的 21 人内阁中,三分之二成员为伊斯兰革命卫队退伍军人。

法新社报道,伊朗法庭 8 日开庭审理 110 名参与选举骚乱的嫌疑人。一名英国使馆雇员、一名法国使馆雇员和一名法国籍留学生也在被告之列。

杜鹃 (新华社供本报特稿)



8月10日,在阿富汗东部的卢格省省会普勒阿拉姆,美军士兵清理被塔利班武装人员袭击的政府大楼现场。普勒阿拉姆多处政府目标当天遭到塔利班武装分子袭击,二名警察死亡。

新华社/法新



8月10日,在韩国北部城市坡州,韩国现代集团会长玄贞恩(中)动身前往朝鲜访问。玄贞恩将就现代峨山公司派驻开城工业园区员工被扣留问题,以及重启金刚山观光、开城工业园区运营等问题与朝方进行协商。

新华社/纽克斯通讯社

## 阿富汗卡姆航空公司开通喀布尔至中国新疆乌鲁木齐航线的首航班机遭炸弹威胁

# 中国乘客讲述惊险经历

核心提示:阿富汗卡姆航空公司客机因遭到炸弹威胁而返航。阿富汗卡姆航空公司总裁扎莫莱·卡姆加尔 10 日说,客机上没有发现炸弹。客机 10 日下午经过重新安检和许可,已再度从喀布尔国际机场起飞前往乌鲁木齐。

这架客机是卡姆航空公司开通喀布尔至中国新疆乌鲁木齐航线后的首航班机。

(据新华社喀布尔 8 月 10 日电)

阿富汗卡姆航空公司一架由喀布尔飞往乌鲁木齐的客机 9 日因遭炸弹威胁被迫返航,飞机几经辗转,最后在喀布尔机场降落。

机上的中国乘客 10 日接受新华社记者采访,讲述了他们在空中经历的惊险一幕。

突然折返

飞机上共有 5 名中国乘客,分别服务于中兴公司、中冶阿富汗铜矿项目和阿富

汗共和国医院援建项目。

中国乘客之一、中兴公司工程师潘先生回忆,飞机原定 9 日下午 4 点半起(北京时间 13 时)飞,但推迟一个多小时才起飞。

乘客和行李先是在进入机场区域前和机场门口接受检查。在登机前,每个乘客再一次接受搜身检查和随身行李检查。

飞机原定空中飞行三个小时后抵达乌鲁木齐,但飞至路途一半至吉尔吉斯斯坦上空时,飞机突然掉头返回。

不少乘客没有料到,惊险的事情还在后面。

着陆遇险

阿富汗时间晚上约 10 时(北京时间 18 时 30 分),飞机准备在喀布尔机场着陆,不料遭遇险情。

这架客机降至距跑道上空 20 米至 30 米,准备着陆时,突然遭遇强气流,机身剧烈摇晃,险些坠毁。驾驶员被迫将机头猛地拉起,最后驾驶客机飞往南部城市坎大哈。

卡姆航空公司总裁扎莫莱·卡姆加尔 10 日接受新华社记者采访时证实,客机试图在喀布尔机场着陆时,遭遇风切变,情形十分危险。飞机两次试图着陆,均告失败,被迫飞往坎大哈。

风切变是一种大气现象,是风速在水平和垂直方向的突然变化。风切变容易导致飞行事故,特别是低空风切变。国际航空界公认风切变是飞机起飞和着陆阶段的一个重要危险因素。

恶性竞争?

在坎大哈机场,所有乘客都被要求留在机舱内。潘先生赶紧打开手机,接到很多同事、朋友的电话,告知此次航班遭到炸弹威胁。

潘先生和其他几名中国人立刻要求离开飞机,但遭机组人员拒绝。几名中国人在飞机上度过了难熬的一夜。

由于这趟航班是卡姆公司开通喀布尔—乌鲁木齐航线的首航班机,因此总裁

扎莫莱·卡姆加尔和一些公司管理层官员也在此次航班上。他们也在坎大哈与 170 名乘客度过一夜。

第二天早晨,飞机从坎大哈飞回喀布尔。在喀布尔机场,乘客终于获准离开飞机,在机场候机厅活动,但不允许取出行李,因为卡姆公司希望这趟航班还能尽快飞往乌鲁木齐。

卡姆加尔接受新华社记者采访时说,他认为卡姆公司的一些商业对手试图以恐怖威胁方式进行不当竞争,这家公司的土耳其航线也遭遇过类似事件。他要求中、阿两国安全部门彻查此事。

过去几年来,阿富汗国有的阿里亚纳航空公司一直垄断着喀布尔—乌鲁木齐航线,每周一班,机型以波音 727 和空客 A300 为主,乘客多为到中国新疆、浙江等地的阿富汗商人。此次卡姆公司在这一航线上采用了较为先进的波音 767 客机。

顾亮 (新华社供本报特稿)

## 美一监狱暴动逾 250 因犯受伤

新华社专电 美国加利福尼亚州奇诺市一所监狱 8 日晚发生暴动,部分囚室起火,超过 250 名囚犯受伤,其中 55 人伤势严重。

美联社报道,大约 1300 名囚犯参与了当天发生在“加州男子监狱”中的暴动事件。暴动持续至少 4 小时。

监狱在一份声明中说,至少 250 名囚犯遭受砍伤、头部创伤等,“超过 200 名受伤的囚犯在监狱内接受了医护人员救治,其余 55 名受伤更严重的囚犯已送往当地医院接受治疗……没有监狱工作人员在暴动中受伤”。



8月9日,在约旦河西岸城市伯利恒举行的巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)第六次代表大会会场内,巴民族权力机构主席、法塔赫领导人阿巴斯投下选票。当地时间 9 日下午 4 点,进行到第六天的法塔赫第六次代表大会开始进行中央委员会和革命委员会的选举,产生法塔赫新的领导层。新华社发

高官“改头换面”

## 洪临时政府接受斡旋

新华社专电 洪都拉斯临时政府 9 日宣布,由于美洲国家组织秘书长何塞·米格尔·因苏尔萨改以“观察员”身份参加一个高级别代表团,洪转而接受这个代表团赴

会。美洲国家组织代表团访问洪都拉斯所产生的分歧已经解决,临时政府发表声明说,“秘书长会作为观察员参加这个代表团。”

美洲国家组织 7 日宣布,由阿根廷、加拿大、哥斯达黎加、牙买加、墨西哥和多米尼加共和国外交部长等人组成的代表团定于 11 日抵达洪都拉斯,以化解洪政治危机。

### 瑞典男子

## 醉卧铁轨酣睡火车撞头不死

新华社北京 8 月 10 日专电 据瑞典通讯社报道,一名瑞典男子 9 日酩酊大醉倒在火车铁轨上酣睡,一列火车飞驰而过撞到他的头部,所幸这位男子只受了点轻伤。

这家通讯社援引负责处理此事的警官斯文·佩尔松的话报道,9 日清晨,这名醉酒男子头枕在布罗姆斯地区外的一条铁轨上酣睡。当一列火车鸣笛驶近时,男子被惊醒并及时将头闪开,但在抬头时头部撞到火车的某块金属部位。

男子被撞后并未清醒,而是在火车开过后继续酣睡。佩尔松说,这名男子只是头部被撞了个口子。

### 沙特公主

## 大盗万能钥匙入室 1560万美元被偷

新华社专电 意大利媒体 9 日报道,一伙窃贼潜入一名沙特阿拉伯公主在意大利撒丁岛一家酒店的房间,偷走价值 1560 万美元的珠宝和现金。

意大利《新闻报》报道说,这伙窃贼晚餐时间使用万能钥匙进入公主居住的套房,在 10 分钟内偷走嵌在房间墙内的一个保险柜。报道没有公布这名沙特公主姓名。

调查人员怀疑,案件可能由外国盗窃团伙所为。他们通常先在酒店内安排内应,随后里应外合实施作案。

### 日铁路员工

## 担心迟到受罚 拦停火车找借口

新华社专电 日本一名铁路员工 10 日因担心迟到受罚,在一路口按下紧急停车按钮,致使火车停车 4 分钟,遭警方逮捕。

法新社 10 日报道,这名男子名为金川松本(音译),现年 23 岁,是京都西大寺站的员工。

松本被捕后对警方说:“我当时快迟到了,我想火车紧急停靠可以作为迟到的理由,这样我就可以告诉老板迟到是不可避免的。”

报道说,这一路口先前发生过 6 起类似事件。警方一直在监视这个路口,怀疑这些事件系铁路职工所为。

松本所在公司西日本铁道公司发表声明说:“员工被捕我们深表遗憾,这使客户对我们丧失信心。”

## 揭秘白宫最有权力女人 瓦莱丽:奥巴马的守护者



瓦莱丽·贾勒特(左)。

位儿童发育专家。瓦莱丽先在马萨诸塞州寄宿学校读书,毕业后进入斯坦福高中,然后在密歇根州获得法律学位。结婚后,瓦莱丽在一家律师事务所上班。瓦莱丽说,当时,她感觉自己就像个机器人,没有任何激情和追求。

最后她离了婚,也辞去了工作,于 1987 年开始担任芝加哥市长办公室工作。在此期间,她还经常带着女儿深入当地社区,结识了奥巴马一家。她说,她与奥巴马都在不断寻找各种文化和各民族的联系和桥梁。此后,她就开始进入这个未来第一家庭,几乎参加了奥巴马一家的所有大事。包括参加奥巴马的婚礼、筹办奥巴马《父辈的梦想》签书会等,甚至有人称:“没有瓦莱丽,奥巴马一家的很多重要决定都不能最后做出。”

### 奥巴马阵营女英雄

奥巴马从政后,瓦莱丽在其政治活动中的角色越来越重要。比如,在竞选参议员时,瓦莱丽为他找到了关键捐赠人;在 2006 年探讨竞选总统时,瓦莱丽是奥巴马征询意见的少数老友之一;2007 年 11 月,又是瓦莱丽的劝说,米歇尔才前往南卡罗来纳州进行演讲;瓦莱丽还鼓励奥巴马进行种族演讲。很多竞选官员信任瓦莱丽,大选获胜几天后,新白宫办公厅主任伊曼纽尔首先提出,他希望瓦莱丽进入白宫。

对于奥巴马阵营的工作人员来说,瓦莱丽就是一位女英雄。没有瓦莱丽,一些非洲裔民权领袖的要求将被白人控制的高级官员忽略。在这个团队中,瓦莱丽曾不止一次地呼吁调整某些政策,从而令很多事情向着一个积极地、完全不同的方向发展。至于瓦莱丽究竟有多大影响力,很多人都不清楚,这是奥巴马和瓦莱丽之间的秘密。

来源:《环球时报》

### 孟加拉

## 毒蛇每年咬死逾 6000 人

新华社专电 孟加拉国政府官员 8 日说,他们计划向农村地区居民宣传如何救治蛇咬伤的知识。政府研究发现,每年有超过 6000 名孟加拉人死于蛇咬。

这一研究由政府与澳大利亚纽卡斯尔大学联合开展,结果发现,孟加拉国大约每 100 人起蛇咬事件就会有 1 人死亡。

负责研究的谢赫阿布·侯赛因·米尔顿说:“在全部蛇咬事件中,每年至少有 6041 人死亡,因为受伤者没有去看医生,或者接受治疗时为时已晚。”

他说,孟加拉国因蛇咬死亡的人数可能在亚洲甚至全球位居首位。

被蛇咬的多为家庭妇女,她们在厨房中忙碌时容易惊动蛇。被咬之后,她们往往不去看医生,而是由蛇咬人用土法治疗。要蛇往往掉血,但缺乏相关药品。

米尔顿说,如果咬人的是眼镜蛇和金环蛇等剧毒蛇,人的神经系统和血管系统会很快受到毒素影响,导致死亡。这种情况下需要立刻送医抢救。

### 美国

## 杰克逊遗产或入账 1 亿美元

新华社专电 美国流行音乐天王迈克尔·杰克逊遗产管理者近日准备出售杰克逊遗物和歌曲版权等,预计收入将达 1 亿美元。

洛杉矶高等法院法官米切尔·贝克洛夫 10 日批准出售杰克逊生前最后一场彩排和音乐会准备工作的录像,哥伦比亚影片公司出价 6000 万美元购得录像版权。

《纽约时报》9 日报道,贝克洛夫先前已批准生产以杰克逊为主题的纪念商品,如日历、太阳镜、海报等。

杰克逊死后,他的唱片已卖出近 400 万张。有报道说,杰克逊遗产买卖年收入有望超过“猫王”埃尔维斯·普雷斯利,后者去年遗产买卖收入 5500 万美元。

拍卖录像所得将用来抵偿 AEG Live 演出公司的损失。AEG Live 公司是杰克逊巡回演唱会的组织者。杰克逊突然去世导致演唱会流产,AEG Live 公司遭受重大损失。

## 英丑男博客述情路艰辛 他认为,女人也像男人一样“好色”

卡特莫尔不久前在伦敦一个酒吧里参加了速配派对,有机会与 10 名单身女子分别交谈 10 分钟来博取对方欢心。

我尽量让自己表现得幽默。第一个交谈对象是银行家,从一开始,她就对我面露厌恶。”卡特莫尔说。他认为,正因自己相貌丑陋,异性才不愿与他共处,哪怕只有短短 10 分钟。那么,更别说让他有机会证明自己是值得去爱的忠诚伴侣。

英国《每日邮报》10 日援引他的话报道:“我的一生一直在忍受外貌带来的不公。如果相信女人对我和我的帅气同事有一样的兴趣,那多荒谬可笑。”

### “丑陋先生”写博客

两年前,卡特莫尔化名“丑陋先生”开博,在博客里坚持记录自己寻找真爱的历程。他最初决定写博只为吸引读者,让大家激励他执行减肥计划。

这个博客如今积聚了很高人气,但读者们坚守博客似乎并不是为了卡特莫尔的减肥计划,而是他在博客里对约会所做种种尝试的生动描述。在发现社会如何对待像卡特莫尔一样长相不佳的人时,不少读者感到震惊。

卡特莫尔的博文已经收集成书出版,

### 博客吸引大量粉丝

卡特莫尔的失败经历果真由他“丑陋”的相貌引起?还是有更深层的原因导致异性远离他,譬如缺乏幽默或者社交技巧?

英国格拉斯哥喀里多尼亚大学健康心理学家克丽·麦克弗森说:“一些人抱怨因为相貌丑陋找不到工作或伴侣。事实上,正是他们在心里把自己丑化。”她建议这样的“患者”接受认知行为治疗来改变固有思维模式。

博客为卡特莫尔吸引了大量女性“粉丝”,但她们中多数是为他的相貌而来,想知道博主本人是否如他声称的那样丑陋。

曾有两名女士向卡特莫尔发出约会邀请,但一个人是急于捕捉到“丑陋先生”镜头的摄影师,另一个人则想邀他拍摄廉价情色电影。

林琳 (新华社供本报特稿)